

Лесновские Вести



Март 2025



**Интересные
гости в
Лесновской
школе**

стр. 3-5

*Весна, весна! Как воздух чист!
Как ясен небосклон!
Своей лазурию живой
Слепит мне очи он.*

**Арт-кафе
«Бродячая
собака»**

стр. 6

*Весна, весна! Как высоко,
На крыльях ветерка,
Ласкаясь к солнечным лучам,
Летают облака!*

С 8 марта, милые дамы!

В преддверии Международного женского дня прошел праздничный концерт!

Учащиеся поздравили любимых мама, бабушек, учителей и одноклассниц с наступающим праздником - Международным женским днём! Международный женский день — это время, когда прекрасная половина человечества принимает подарки и пожелания в свой адрес. Такими подарками для милых женщин и девочек стали творческие номера, подготовленные каждым классом. Помимо традиционных номеров от класса, весеннее настроение подарили воспитанники школьного хора "Звуки музыки" (руководитель Чистик М.А).





Урок регионоведения «Моя многонациональная Ленинградская область» для учащихся начальных классов и правовая беседа для старшеклассников нашей школе!

Их провели сотрудники областного Дома дружбы совместно с ассистентом кафедры палеоазиатских языков, фольклора и литературы Института народов Севера РГПУ имени А.И. Герцена Зоей Туре, студентами первого курса Института народов Севера Александрой Харченко, Кристиной Шушаковой.

Учащиеся четвертых классов познакомились с культурой и бытом северных народов: саамов и чукчей, элементами их национальной одежды, украшениями, музыкальными инструментами, предметами декоративно-прикладного искусства, среди которых: изделия из кожи, рога и копыта оленя, нерпичий шкуры и кита. Ребята изучили слова на саамском языке и примерили саамские национальные костюмы.

6 марта в рамках **профориентации** прошла познавательная встреча с сотрудниками Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ленинградской области «Станция скорой медицинской помощи».

Благодаря сотрудникам ГБУЗ ЛО «Станция скорой медицинской помощи»: старшеклассники ближе познакомились с такой сложной, ответственной, но очень важной профессией - врач скорой помощи. Помимо беседы о профессии, для ребят также было проведено занятие – тренинг, в ходе которого они учились делать искусственное дыхание, проводить непрямой массаж сердца, познакомились с особенностями работы с дефибриллятором, меряли давление, пульс, изучали содержимое укладки-чемодана скорой помощи и многое другое.



В марте Данилова Анна Анатольевна (Агалатовский ЦО) и обучающиеся отделения рассказали о том, как и из каких материалов своими руками можно сделать "сухой душ", а затем наглядно показали весь процесс. В конце мастер-класса вместе с Анной Анатольевной было передано около 200 "сухих душей". «Сухой душ» — это кусочек губки, пропитанный гипоаллергенным гелем, одноразовое полотенце и инструкция к применению. Такой комплект заменяет пачку влажных салфеток и не требует смывания после использования.





16 марта 8б вновь прикоснулся к искусству, посетив арт-кафе «Бродячая собака». На этот раз была встреча с поэзией через моноспектакль «Хорошо, что Пушкин этого не видел!» Восьмиклассники увидели превращение современно-

го человека (актрисы Зайцевой) без костюмов, без декораций в литературных героев и самого автора. Интонация, жестикуляция, мимика- и перед аудиторией то граф Нулин, то губернатор Одессы Воронцов, то Пушкин-жених, Пушкин-мыслитель. О названии спектакля можно поспорить: тот Пушкин, которого знают школь-



ники, принял бы такое прочтение его поэзии и прозы. Час пролетел мгновенно, и кому-то было мало этого поэтического времени..